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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(１) 属性

•回答者の性別をみると、女性が約６割、男性が約４割となっている。

•回答者の年齢をみると、約５割が60歳以上となっている。

•回答者の同居している最も小さい子どもの年代をみると、６割程度が子どもがいない、または同居し
ていない。

問17：性別 問18：年齢市 市
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①市民アンケート調査（有効回答者数 865人）

問19：同居している最も小さい子どもの年代市

男性

41.9%

女性

55.6%

無回答

2.5%

N = 847

18歳～19歳

0.8%

20歳～24歳

2.9%

25歳～29

歳

1.1%

30歳～34

歳

3.0%

35歳～39

歳

5.0%

40歳～44

歳

6.7%

45歳～49

歳

8.8%

50歳～54

歳

10.8%
55歳～59

歳

8.0%

60歳～64

歳

7.2%

6５歳～69

歳

10.1%

70歳～74

歳

13.6%

75歳～79

歳

10.6%

80歳以上

11.5%

N = 853

子どもはいない、

同居していない

55.7%

乳児（満1歳未満）

1.1%幼児（満1歳から就学前）

5.6%

小学生

6.7%

中学生

3.2%

高校生以上

23.4%

その他

4.2%

N = 833

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(１) 属性

•回答者の居住地区をみると、大山口小学校区が最も多く、約15%となっている。

•回答者の居住地区の６割程度は、地区計画または地区まちづくり計画範囲内である。

•回答者の住居形態をみると、持ち家が最も多く、約９割となっている。

問21：居住地区の地区計画または
地区まちづくり計画の有無

問22：住居形態市 市
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①市民アンケート調査（有効回答者数 865人）

問20：居住地区市

白井第一小

学校区※

7.4%

白井第二小

学校区※

3.9%

白井第三小

学校区※

13.8%

大山口小学

校区※

15.3%
清水口小学

校区※

12.3%

七次台小学

校区※

10.2%

南山小学校

区※

12.3%

池の上小学

校区※

12.3%

桜台小学校

区※

12.8%

N = 857

あてはまる

56.3%
あてはまらない

43.7%

N = 705

持ち家

87.0%

借家（戸建て、マン

ション、アパート

等）

8.8%

公営住宅

2.8%

官舎・社宅（借上げ

も含む）

0.1%
その他

1.3%

N = 855

2



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(１) 属性

•回答事業所の所在地区をみると、「白井第二小学校区」が最も多く、約３割となっている。

•回答事業所の所在地区の５割程度は、地区計画または地区まちづくり計画範囲内である。

•回答事業所の業種をみると、「建設業」が最も多く、次いで「製造業」でともに約２割程度を占めて
いる。

問18：所在地の地区計画または地
区まちづくり計画の有無

問19：業種事 事
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②事業所アンケート調査（有効回答者数 161人）

問17：所在地事

農業・林業

1.9%

建設業

17.6%

製造業

16.4%

電気・ガス・熱

供給・上下水

道業

2.5%

情報通信業

0.0%

運輸業・郵便

業

6.9%
卸売業・小売

業

15.7%

金融業・保険

業

0.0%

不動産業・物

品賃貸業

5.7%

学術研究・専

門・技術サービ

ス業

6.3%

宿泊業・飲食

サービス業

1.3%

生活関連サー

ビス業・娯楽業

1.3%

教育・学習支

援業

3.1%

医療・福祉

6.3%

サービス業（上

記に分類され

ないもの）

10.1%

その他

5.0%

N = 159

白井第一小学校区

18.4%

白井第二小学校

区

27.2%

白井第三小学校区

15.2%

大山口小学校

区

8.2%

清水口小学校

区

7.0%

七次台小学校

区

6.3%

南山小学校

区

3.8%

池の上小学校

区

6.3%

桜台小学校

区

7.6%

N = 158

あてはまる

46.1%

あてはまらない

53.9%

N = 152

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(１) 属性

•回答事業所の敷地面積をみると、「100㎡以上250㎡未満」（一般的なドラッグストア程度の大きさ）
が最も多く、約２割となっている。

•回答事業所の建物形態をみると、「工場」が最も多く約1/4を占める。

•回答事業所の所有形態をみると、「建物・敷地を所有している」が最も多く５割程度を占める。

問21：建物形態 問22：所有形態事 事
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②事業所アンケート調査（有効回答者数 161人）

問20：敷地面積事

100㎡未満

16.7%

100㎡以上

250㎡未満

22.5%

250㎡以上

500㎡未満

16.7%

500㎡以上

1000㎡未満

14.7%

1000㎡以上

2000㎡未満

11.8%

2000㎡以上

4000㎡未満

4.9%

4000㎡以上

38000㎡以

下

12.7%

N = 102

事務所（オフィス）

ビル

22.9%

店舗

15.0%

物流センター・

倉庫

9.8%

工場

24.2%

研究所

0.0%

病院、診療所

等

3.9%

その他

24.2%

N = 153

自宅兼用（27）、事務所と倉庫（2）、プレハブ（2）、
古民家、養豚場、旧農家宅、倉庫

建物のみを

所有している

11.5%

建物・敷地を所有

している

53.5%

建物・敷地いずれも

所有していない

35.0%

N = 157

自由記述

3



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(１) 属性

•回答事業所の約２割が、白井市内に看板等の物理的な広告を出している。

•回答事業所の約８割が、本社または本店である。

•回答事業所の本社本店所在地をみると、「白井市内」が最も多く８割程度を占めている。

問24：本社本店かどうか 問25：本社本店所在地事 事
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②事業所アンケート調査（有効回答者数 161人）

問23：看板・広告の有無事

出している

19.6%

出していない

80.4%

N = 158

はい

77.8%

いいえ

22.2%

N = 158

白井市内

80.6%

近隣市内（印西

市、鎌ケ谷市、

船橋市、

柏市、八千代

市、松戸市、市

川市）

3.2%

近隣市以外

の千葉県

3.9%

その他の都道府県

12.3%

N = 155

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(１) 属性

•主な顧客層をみると、「市内に限らない企業または事業所」が最も多く６割程度を占める。

•回答事業所の約７割が、事業所従業者数が10人未満である。

•回答事業所の約６割が、会社全体の従業者数が10人未満である。

問27：事業所従業者数 問28：会社全体の従業者数事 事
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②事業所アンケート調査（有効回答者数 161人）

問26：主な顧客層事

10人未満

56.5%

10～50人

31.5%

50～100人

3.2%

100～300人

5.6%

300～

500人

0.8%

500～

1000人

1.6%

1000人以上

0.8%

N = 124

市内の居住

者個人

7.7%
市内に限らない

個人

23.7%

市内の企業または

事業所

2.6%

市内に限らない企業

または事業所

59.0%

その他

7.1%

N = 156

10人未満

68.2%

10～50人

27.1%

50～100人

3.9%

100～150

人

0.8%

N = 129

自由記述 自由記述
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■景観対象の満足度

•満足度やお気に入りの眺めを構成する資源をみると、「ニュータウン等の住宅地内」や「並木道・緑
道」、「身近な公園」、「橋梁」については、保全するべき景観資源であると考えられる。

•市民の満足度より、 “満足”が最も多いのは、 「ニュータウン等の住宅地内の風景」、次いで
「並木道・緑道の風景」で、ともに５割程度である。

•事業所の満足度より、“満足”が最も多いのは、 「ニュータウン等の住宅地内の風景」、次いで
「身近な公園内の風景」で、４～５割程度である。

•お気に入りの眺めを構成する資源をみると、「並木道」が最も多く全体の４割程度を占める。次い
で、「橋梁」が多く２割程度を占める。

•満足度をみると、 「白井駅や西白井駅の駅前」や「冨士地区、白井地区などの旧市街地」、加えて
「旧街道沿い」と「別の使われ方が混在する田畑」については、改善するべき景観であると考えられ
る。

•市民の満足度より、“不満足”が最も多いのは、「白井駅や西白井駅の駅前の風景」で、次いで
「冨士地区、白井地区などの旧市街地の風景」で、ともに３割程度である。

•事業所の満足度より、“不満足”が最も多いのは「白井駅や西白井駅の駅前の風景 」で、次いで
「冨士地区、白井地区などの旧市街地の風景」「ところどころ別の使われ方が混在する田畑の風
景」 となり、すべて３割程度である。

•どこにあるかわからないの回答をみると、「谷津田」や「法目地区、平塚地区などの在来集落地」に
ついては、周知するべき景観であると考えられる。

•市民の満足度より、“どこにあるかわからない”が最も多いのは、「谷津田の風景」で４割程度、
次いで「法目地区、平塚地区などに代表される旧市街地の風景」で３割程度である。

•事業所の満足度より、 “どこにあるかわからない”が最も多いのは、 市民同様「谷津田の風景」
で、次いで「法目地区、平塚地区などに代表される旧市街地の風景」で、ともに２割程度である。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(２) 景観対象の満足度

•「満足している」「まあまあ
満足している」を“満足”、
「やや不満である」「不満で
ある」を“不満足”として分
析

•“満足”が最も多いのは、
「ニュータウン等の住宅地内
の風景」で、次いで「並木
道・緑道の風景 」 となり、
ともに５割程度である。

•“不満足”が最も多いのは
「白井駅や西白井駅の駅前の
風景 」で、次いで「冨士地
区、白井地区などの旧市街地
の風景」「ところどころ別の
使われ方が混在する田畑の風
景」 となり、すべて３割程
度である。

•「どこにあるかわからない」
が最も多いのは「谷津田の風
景 」で４割程度、次いで
「法目地区、平塚地区などに
代表される在来集落地の風
景」で３割程度である。
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①市民の満足度 問2：現在の白井市内の眺めについて、あなたの満足度を教えてください。それぞれ１つに○市

N=839

N=831

N=820

N=840

N=835

N=833

N=831

N=839

N=834

N=834

N=831

N=833

N=839

N=839

N=834

満足している

12.4%

3.2%

3.7%

6.0%

12.8%

5.9%

11.8%

8.2%

2.6%

1.4%

8.9%

3.5%

10.5%

6.1%

4.0%

まあまあ
満足して

いる

38.0%

12.0%

12.3%

21.5%

31.9%

16.9%

34.9%

29.2%

7.8%

4.7%

23.8%

8.9%

29.2%

18.1%

12.7%

普通

39.3%

44.5%

35.0%

38.1%

38.7%

48.1%

33.9%

39.6%

47.8%

47.5%

47.3%

47.1%

49.1%

45.8%

38.2%

やや不満

である
5.2%

20.6%

9.4%

22.5%

11.3%

11.4%

11.9%

14.3%

19.5%

17.3%

5.1%

16.6%

6.9%

15.1%

5.5%

不満である 2.5%

8.8%

4.8%

11.1%

3.4%

3.4%

5.1%

8.0%

8.9%

9.1%

2.0%

6.5%

1.5%

5.8%

2.2%

どこにある

かわからな

い

2.5%

10.8%

34.9%

0.8%

2.0%

14.3%

2.4%

0.7%

13.3%

20.0%

12.9%

17.5%

2.7%

9.1%

37.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ニュータウン等※の住宅地内の風景

冨士地区、白井地区などの旧市街地の

風景

法目地区、平塚地区などに代表される

在来集落地の風景

白井駅や西白井駅の駅前の風景

身近な公園内の風景

神社や寺院の境内の風景

並木道・緑道の風景

幹線道路沿いや鉄道沿いの風景

旧街道沿いの風景

工業団地内の風景

一面に広がる田園風景

ところどころ別の使われ方が混在する

田畑の風景

一面に広がる梨園風景

河川や池、沼を含む風景

谷津田※の風景
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(２) 景観対象の満足度

11

②事業所の満足度 問2：現在の白井市内の眺めについて、【問１】で回答した期待に対する貴事業所の活動として
の満足度を教えてください。それぞれ１つに○

事

•“満足” は、 「ニュータ
ウン等の住宅地の風景」で
最も多く５割程度、次いで
「身近な公園内の風景」で
４割程度である。

•“不満足” は、 「白井駅
や西白井駅の駅前の風景」
で最も多く、次いで「旧街
道沿いの風景」で、ともに
３割程度である。

•「どこにあるかわからな
い」 は、 「谷津田の風
景」で最も多く、次いで
「法目地区、平塚地区など
に代表される在来集落地の
風景」で、ともに２割程度
である。

N=154

N=155

N=154

N=154

N=153

N=154

N=155

N=155

N=155

N=154

N=153

N=154

N=156

N=155

N=155

満足している

13.6%

3.9%

5.2%

3.9%

9.8%

4.5%

8.4%

6.5%

2.6%

1.9%

10.5%

3.2%

13.5%

5.8%

5.8%

まあまあ満足

している

33.1%

11.0%

7.1%

21.4%

32.0%

22.7%

25.8%

25.8%

11.0%

5.8%

27.5%

9.7%

19.2%

14.8%

11.0%

普通

40.3%

53.5%

46.8%

42.9%

41.2%

45.5%

45.8%

42.6%

51.0%

57.1%

51.6%

49.4%

53.8%

54.2%

50.3%

やや不満である

5.8%

16.8%

14.9%

19.5%

9.2%

9.1%

12.3%

16.8%

22.6%

18.2%

5.2%

17.5%

7.7%

13.5%

7.1%

不満である

2.6%

11.0%

5.8%

11.7%

4.6%

5.2%

4.5%

8.4%

7.7%

9.1%

2.6%

12.3%

3.2%

5.2%

3.9%

どこにあるか

わからない

4.5%

3.9%

20.1%
0.6%

3.3%

13.0%
3.2%

5.2%

7.8%

2.6%

7.8%

2.6%

6.5%

21.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ニュータウン等の住宅地内の風景

冨士地区、白井地区などの旧市街地の

風景

法目地区、平塚地区などに代表される

在来集落地の風景

白井駅や西白井駅の駅前の風景

身近な公園内の風景

神社や寺院の境内の風景

並木道・緑道の風景

幹線道路沿いや鉄道沿いの風景

旧街道沿いの風景

工業団地内の風景

一面に広がる田園風景

ところどころ別の使われ方が混在する

田畑の風景

一面に広がる梨園風景

河川や池、沼を含む風景

谷津田の風景

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■お気に入りの眺め・好きでない眺め

•お気に入りの眺めをみると、白井市民が認識する景観の特性は、グラウンドレベルで楽しむ並木道等
の自然的・軸的な景観資源 と 橋梁などの都市的・眺望的景観資源 から見る眺めにあると考えられ
る。したがって、過年度報告書に記載された景観資源に、自然的・都市的眺望景観資源を加え、保
全・改善を検討することが考えらえる。

•お気に入りの眺めの性質と形態をみると、「自然的で軸的な資源」が最も多く全体の４割程度を占
める。次いで、「都市的な眺望景観資源」が多く1/4程度を占める。

•お気に入りの眺めの資源をみると、「並木道」が最も多く全体の４割程度を占める。次いで、「橋
梁」が多く２割程度を占める。

•好きではない眺めをみると、「道路、公園など公共施設のゴミの投棄、植栽などの維持管理」と「資
材置き場や太陽光ソーラーパネル設置などの土地利用、廃材などの堆積」については、改善が求めら
れている。

•好きではない眺めから類推される景観阻害要因を分類すると、「道路、公園など公共施設のゴミの
投棄、植栽などの維持管理」が最も多く２割程度を占め、次いで「資材置き場や太陽光ソーラーパ
ネル設置などの土地利用、廃材などの堆積」も２割程度を占める。

•好きでない眺めから類推される景観阻害要因と過年度報告書に記載された景観阻害要因をみると、市
内の景観阻害要因（案）を下表とすることが考えられる。

12

1 デザインや華美な色彩などの広告物

2 空き家・空き店舗

3 建築物などのボリューム

4 建築物などのデザインや色彩

5 耕作放棄地・不法投棄

6 資材置き場や太陽光ソーラーパネル設置などの土地利用、廃材などの堆積

7 道路、公園など公共施設のゴミ投棄、植栽などの維持管理

8 白井駅、西白井駅の開発

10 未開通道路

11 道路幅員、歩道幅員が狭い・ない

 内容を変更

 新規追加

6



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(３) お気に入りの眺め・好きではない眺め

13

①お気に入りの眺め

問3：白井市内でお気に入りの眺めはありますか。あれば、具体的な眺めの対象、みる場所、季節、時間帯を教えてください。自由記述市

•お気に入りの眺めの性質と形態をみると、「自然的で軸的な資源」が最も多く全体の４割程度を占める。
次いで、「都市的な眺望景観資源」が多く1/4程度を占める。

性質

自然的資源 都市的資源 歴史的資源

点的資源 0.2% 10.0% 0.5% N=67

軸的資源 41.7% 5.7% 0.2% N=300

面的資源 15.2% 1.6% 0.0% N=106

眺望景観資源 0.8% 24.1% 0.0% N=157

N=365 N=261 N=4

形態

※自由記述を過年度報告書の景観資源に応じて分類して集計

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(３) お気に入りの眺め・好きではない眺め

14

①お気に入りの眺め

参考：過年度報告書における景観資源の分類

7



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(３) お気に入りの眺め・好きではない眺め

15

①お気に入りの眺め

問3：白井市内でお気に入りの眺めはありますか。あれば、具体的な眺めの対象、みる場所、季節、時間帯を教えてください。自由記述市

•お気に入りの眺めの資源をみると、「並木道」が最も多く全体の４割程度を占める。次いで、「橋梁」が
多く２割程度を占める。

河川・水路等

1.4%

並木道

36.9%

農地(田園風景)

5.1%

森林・緑地

4.3%
森林・緑地

4.3%

湖沼

5.4%

低地

0.2%
台地

0.6%

橋りょう

0.8%

公共施設等

0.8%

公園

7.8%

道路

1.6%

鉄道

3.8%

住宅地

1.4%

橋梁

18.4%道路

1.0%

鉄道

0.3%

緑道

0.3%

公園・広場

1.4%

公共施設

3.4%

歴史的建造物

0.5%
旧道

0.2%

N=626

※自由記述を過年度報告書の景観資源に応じて分類して集計

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(３) お気に入りの眺め・好きではない眺め

16

②好きではない眺め

問4：白井市内であまり好きではない眺めはありますか。あれば、具体的な眺めの対象、みる場所を教えてください市

•回答者の約４割が好きではない眺めについて回答
した。

•好きではない眺めから想定される景観阻害要因を
分類すると、「道路、公園など公共施設のゴミの
投棄、植栽などの維持管理」が最も多く２割程度
を占め、次いで「資材置き場や太陽光ソーラーパ
ネル設置などの土地利用、廃材などの堆積」も２
割程度を占める。

※自由記述を分類して集計※自由記述を分類して集計

回答あり

44.7%

回答なし

55.3%

N = 868

空き家・空き店舗

13.8%

建築物などの

ボリューム

4.5%

建築物などの

デザインや色彩

0.3%

耕作放棄地・

不法投棄

7.8%

資材置き場や太陽光

ソーラーパネル設置

などの土地利用、廃

材などの堆積

17.7%

道路、公園など

公共施設のゴミ

投棄、植栽など

の維持管理

23.7%

白井駅、西白井駅

の開発

6.9%

未開通道路

4.2%

道路幅員、歩道幅

員が狭い・ない

1.8%

その他

19.2%

N = 333

自由記述

8



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■景観主体の景観に対する認識

•景観を大切にするまちづくりに期待する効果をみると、景観まちづくりにおいては、住環境向上及び
地域に対する愛着・誇りの形成に加えて、市の魅力度向上が期待される。

•市民の景観を大切にするまちづくりに期待する効果としては、「自分が住んでいるまちの住み心
地の良さが向上する」がもっとも多く９割程度、次いで「地域に対する愛着と誇りを持つことに
つながる」が５割程度を占める。

•事業所が景観を大切にするまちづくりに期待する効果としては、「企業市民として地域に対する
愛着と誇りを持つことにつながる」がもっとも多く、次いで「まちの個性と魅力が高まることで、
企業活動の活性化につながる」でともに５割程度を占める。

•白井市の景観に対する愛着・関心をみると、愛着・関心は一定程度あるが、今後愛着・関心が薄い層
についての啓発も考えられる。

•市民の白井市の景観に対する愛着は、“ある”が６割程度である。愛着が薄い属性としては、在
来集落地住民、子育て世代である。

•事業所の白井市の景観に対する関心は、“ある”が５割程度、「どちらでもない」が４割程度で
ある。関心が薄い属性としては、企業または事業所を主な顧客とする事業所である。

•景観を大切にするまちづくりの必要性は概ね理解がなされていると考えられる。

•景観を大切にするまちづくりの必要性は、市民では“必要”が９割程度、事業所では“必要”が
７割程度である。

17

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(４) 景観に対する認識

•市民の景観を大切にするまちづくりに期待する効果としては、「自分が住んでいるまちの住み心地の良さ
が向上する」がもっとも多く９割程度、次いで「地域に対する愛着と誇りを持つことにつながる」が５割
程度を占める。

18

①市民が景観を大切にするまちづくりに期待する効果

問1：景観を大切にするまちづくりで、どのような効果を期待しますか。あてはまるものすべてに○市

防犯

29.4%

市のPR、来訪者

増加、居住者増加

26.5%

その他

44.1%

N = 32N = 32

9



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(４) 景観に対する認識

•事業所が景観を大切にするまちづくりに期待する効果としては、「企業市民として地域に対する愛着と誇
りを持つことにつながる」がもっとも多く、次いで「まちの個性と魅力が高まることで、企業活動の活性
化につながる」でともに５割程度を占める。

19

②事業所が景観を大切にするまちづくりに期待する効果

問1：景観を大切にするまちづくりに対して、貴事業所が期待する効果は何ですか。あてはまるものすべてに○事

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(４) 景観に対する認識

•年代に着目すると、特に70歳以上では
「ある」「まあまあある」をあわせた
“ある”が７割以上となっている。

20

③市民の白井市の景観に対する愛着（性・年代別）

問6：あなたは白井市の景観に対して愛着がありますか。１つに○市

N=864

N=355

N=468

N=7

N=25

N=9

N=26

N=43

N=57

N=75

N=92

N=68

N=60

N=86

N=115

N=89

N=98

ある

15.2%

16.3%

14.3%

14.3%

12.0%

22.2%

3.8%

7.0%

7.0%

5.3%

15.2%

10.3%

13.3%

9.3%

25.2%

31.5%

17.3%

まあまあある

49.7%

48.2%

51.7%

71.4%

40.0%

55.6%

38.5%

41.9%

57.9%

46.7%

46.7%

50.0%

51.7%

52.3%

49.6%

51.7%

53.1%

どちらでもない

22.3%

21.1%

22.6%

24.0%

11.1%

38.5%

30.2%

24.6%

32.0%

20.7%

20.6%

21.7%

30.2%

18.3%

11.2%

17.3%

あまりない

10.6%

13.0%

8.8%

14.3%

20.0%

11.5%

18.6%

8.8%

10.7%

14.1%

14.7%

13.3%

8.1%

6.1%

4.5%

11.2%

ない

2.2%

1.4%

2.6%

4.0%

11.1%

7.7%
2.3%

1.8%

5.3%

3.3%

4.4%

0.9%

1.1%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

18歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

40歳～44歳

45歳～49歳

50歳～54歳

55歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳以上

全
体

性
別

年
代
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(４) 景観に対する認識

•景居住地区に着目すると、在来集落地
（白井第１～３小学校区）では“ある”
が５～６割に対し、ニュータウン地区で
は６割～８割程度である。

•最も小さい子どもの年代に着目すると、
子どもはいない、同居していないでは、
“ある”が７割程度に対し、同居してい
る子どもの年代が幼児、小学生では５割
程度となっている。

21

③市民の白井市の景観に対する愛着（居住地区・子どもの年代別）

問6：あなたは白井市の景観に対して愛着がありますか。１つに○市

N=864

N=63

N=33

N=118

N=131

N=105

N=87

N=104

N=105

N=108

N=461

N=9

N=47

N=56

N=27

N=195

ある

15.2%

12.7%

21.2%

10.2%

15.3%

17.1%

14.9%

13.5%

21.0%

13.9%

16.3%

8.5%

8.9%

11.1%

16.4%

まあまあある

49.7%

49.2%

33.3%

36.4%

48.1%

49.5%

52.9%

66.3%

53.3%

50.9%

49.9%

55.6%

40.4%

41.1%

51.9%

55.9%

どちらでもない

22.3%

23.8%

33.3%

30.5%

24.4%

17.1%

21.8%

12.5%

21.9%

21.3%

21.7%

11.1%

31.9%

32.1%

25.9%

17.9%

あまりない

10.6%

11.1%

9.1%

16.9%

9.9%

14.3%

8.0%

6.7%

3.8%

13.0%

10.4%

22.2%

14.9%

12.5%

7.4%

7.7%

ない

2.2%

3.2%

3.0%

5.9%

2.3%

1.9%

2.3%

1.0%

0.9%

1.7%

11.1%

4.3%

5.4%

3.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

子どもはいない、同居していない

乳児（満1歳未満）

幼児（満1歳から就学前）

小学生

中学生

高校生以上

全
体

居
住

地
区

子
ど

も
の

年
代

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(４) 景観に対する認識

•「ある」と「まあまあある」を合わせて“ある”と、「あまりない」と「ない」を合わせて“ない”とし
て分析

•白井市の景観に対する関心は、「どちらでもない」が最も多く４割程度である。

•ただし、“ある”が５割程度である。

22

④事業所の白井市の景観に対する関心

問6：貴事業所は白井市の景観に対して関心がありますか。１つに○事

ある

14.8%

まあまあある

32.2%

どちらでもない

39.6%

あまりない

10.7%

ない

2.7%

N = 149

11



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(４) 景観に対する認識

23

④事業所の白井市の景観に対する関心

問6：貴事業所は白井市の景観に対して関心がありますか。１つに○事

•主な顧客層に着目すると、企業ま
たは事業所は個人と比較して“あ
る”が少なく、４割程度を占める。

N=149

N=90

N=58

N=45

N=89

N=118

N=27

ある

14.8%

11.1%

20.7%

22.2%

11.2%

15.3%

14.8%

まあまあ

ある

32.2%

36.7%

25.9%

37.8%

33.7%

32.2%

37.0%

どちらでも

ない

39.6%

42.2%

36.2%

31.1%

41.6%

40.7%

33.3%

あまりない

10.7%

10.0%

10.3%

8.9%

10.1%

9.3%

11.1%

ない

2.7%

6.9%

3.4%

2.5%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

在来集落地（白井第１～３小学校区）

ニュータウン地区（大山口、清水口、七次台、南山、池の上、桜台小学校区）

個人

企業または事業所

白井市内

白井市外

全
体

地
区

主
な

顧
客

層
本

店
位

置

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(４) 景観に対する認識

•「必要」と「まあまあ必要」を合わせて“必要”と、「やや不要」と「不要」を合わせて“不要”として
分析

•白井市の景観に対する必要性は、“必要”が９割程度である。

24

⑤市民の白井市の景観を大切にするまちづくりの必要性

問7：あなたは景観を大切にするまちづくりが白井市やあなたにとって必要だと考えますか。１つに○市

必要

44.6%

まあまあ必要

44.1%

どちらでもない

9.1%

やや不要

1.3%

不要

0.9%

N = 849

12



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(４) 景観に対する認識

•「必要」と「まあまあ必要」を合わせて“必要”と、「やや不要」と「不要」を合わせて“不要”として
分析

•白井市の景観に対する必要性は、“必要”が７割程度である。

25

⑥事業所の白井市の景観を大切にするまちづくりの必要性

問7：貴事業所は景観を大切にするまちづくりが白井市や貴事業所にとって必要だと考えますか。１つに○事

必要

20.1%

まあまあ必要

45.6%

どちらでもない

28.2%

やや不要

2.0%

不要

4.0%

N = 149

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■みどりの満足度とお気に入りのみどり

•みどりの満足度とお気に入りのみどりをみると、「総合公園や運動公園」、「街区公園・近隣公園・
地区公園」、「市役所などの公共公益施設の樹木、芝生など」、「ニュータウン等の計画された住宅
地の生け垣、樹木など」、「農地」については、保全の検討対象であると考えられる。

•市民の満足度より、 “満足”が最も多いのは、 「総合公園や運動公園の樹木、芝生など」、次い
で「ご自宅周辺の樹木や並木など」で、ともに５割以上である。

•市民の満足度より、“満足”が“不満足”や「どこにあるかわからない」より多くの割合を占める
のは、 「ご自宅周辺の樹木や並木など」「総合公園や運動公園の樹木、芝生など」「街区公園・近
隣公園・地区公園の樹木、芝生など」「市役所などの公共公益施設の樹木、芝生など」「並木道や緑
道」「道路沿いや鉄道沿いの並木など」「ニュータウン等の計画された住宅地の生け垣、樹木など」
「緑地」「森林」「農地」である。

•事業所の満足度より、“満足”が最も多いのは「総合公園や運動公園の樹木、芝生など」、次いで
「市役所などの公共公益施設の樹木、芝生など」「並木や緑道」「街区公園・近隣公園・地区公園
の樹木や芝生」で、すべて４割程度である。

•事業所の満足度より、“満足”が“不満足”や「どこにあるかわからない」より多くの割合を占め
るのは、 「貴事業所周辺の樹木や並木など」「総合公園や運動公園の樹木、芝生など」「街区公
園・近隣公園・地区公園の樹木、芝生など」「市役所などの公共公益施設の樹木、芝生など」「並木道
や緑道」「道路沿いや鉄道沿いの並木など」「ニュータウン等の計画された住宅地の生け垣、樹木な
ど」「緑地」「農地」である。

•市民のお気に入りのみどりがある場所としては、 「道路沿いや鉄道沿い」が最も多く２割程度を
占め、次いで「街区公園・近隣公園・地区公園」「並木や緑道」 「総合公園や運動公園」「市役
所などの公共公益施設」がそれぞれ１割程度を占める。 ※ただし、道路沿い・鉄道沿いと並木道
や緑道についてはお気に入りかつ改善すべきであるという声が多いため、一概に保全することは考
えられない。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■みどりの満足度と改善の検討対象であるみどり

•みどりの満足度と改善すべきみどりをみると、道路沿いや鉄道沿いの並木、並木道や緑道に加えて、
工業団地の各工場敷地内の樹木、冨士地区、白井地区などの旧市街地の生け垣、樹木と森林、河川や
池、沼については、改善の検討対象であると考えられる。

•市民の満足度より、“不満足”が最も多いのは、「道路沿いや鉄道沿いの並木など」で、次いで
「冨士地区、白井地区などの旧市街地の生け垣、樹木など」で、ともに２割程度である。

•市民の満足度より、“不満足”が“満足”や「どこにあるかわからない」より多くの割合を占める
のは、 「冨士地区、白井地区などの旧市街地の生け垣、樹木など」「河川や池、沼」である。

•事業所の満足度より、 “不満足”が最も多いのは、「道路沿いや鉄道沿いの並木など」で、次い
で「森林」で、２～３割程度である。

•事業所の満足度より、“不満足”が“満足”や「どこにあるかわからない」より多くの割合を占め
るのは、「工業団地の各工場敷地内の樹木など」 「冨士地区、白井地区などの旧市街地の生け垣、
樹木など」 「森林」 「河川や池、沼」である。

•市民の改善すべきみどりがある場所としては、「道路沿いや鉄道沿い」が最も多く２割程度、次い
で「並木道や緑道」が１割程度である。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■みどりの満足度と周知を図ることが考えられるみどり

•みどりの満足度をみると、谷津田や法目地区、平塚地区などの在来集落地の生け垣や樹木、湧水池に
ついては、周知することが考えらえる。

•“どこにあるかわからない”が最も多いのは、「谷津田」で、次いで「法目地区、平塚地区などに
代表される在来集落地の生け垣、樹木など」「湧水池」で、すべて４割程度である。

•事業所の満足度より、市民同様どこにあるかわからない”が最も多いのは、 「湧水池」 で、次い
で「法目地区、平塚地区などに代表される在来集落地の生け垣、樹木など」 「谷津田」で、すべ
て３割程度である。

■みどりの満足度と活用したいみどり

•みどりの満足度と活用したいみどりより、河川や池、沼や道路沿いについてはルールの改変や整備・
維持管理の手法変更の検討を行うことが考えられる。

•市民の活用したいみどりがある場所としては、「総合公園や運動公園」が最も多く、次いで「街区
公園、近隣公園、地区公園」でともに２割程度を占める。

•現在のルール・整備状況では活用が難しい取組での活用場所としては、「河川や池、沼」が最も多
く３割程度、次いで「総合公園や運動公園」「街区公園・近隣公園・地区公園」「道路沿いや鉄道
沿い」が１割程度である。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(５) みどりの満足度

29

①市民の満足度 問9：現在の白井市におけるみどりについて、あなたの満足度を教えてください。それぞれ１つ
に○

市

•「満足」と「やや満足」を
合わせて“満足”と、「不
満」と「やや不満」を合わ
せて“不満足”として分析

•“満足”が最も多いのは、
「総合公園や運動公園の樹
木、芝生など」、次いで
「ご自宅周辺の樹木や並木
など」で、ともに５割以上
である。

•“不満足”が最も多いのは、
「道路沿いや鉄道沿いの並
木など」で、次いで「冨士
地区、白井地区などの旧市
街地の生け垣、樹木など」
で、ともに２割程度である。

•“どこにあるかわからな
い”が最も多いのは、「谷
津田」で、次いで「法目地
区、平塚地区などに代表さ
れる在来集落地の生け垣、
樹木など」「湧水池」で、
すべて４割程度である。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(５) みどりの満足度

30

①市民の満足度 問9：現在の白井市におけるみどりについて、あなたの満足度を教えてください。それぞれ１つ
に○

市

•“満足”“不満足”「どこに
あるかわからない」のどの評
価が最も多いか分析

•“満足”が最も多いのは「ご
自宅周辺の樹木や並木など」
「総合公園や運動公園の樹木、
芝生など」「街区公園・近隣
公園・地区公園の樹木、芝生な
ど」「市役所などの公共公益
施設の樹木、芝生など」「並
木道や緑道」「道路沿いや鉄
道沿いの並木など」「ニュー
タウン等の計画された住宅地
の生け垣、樹木など」「緑
地」「森林」「農地」である。

•“不満足”が最も多いのは
「冨士地区、白井地区などの
旧市街地の生け垣、樹木な
ど」「河川や池、沼」である。

•「どこにあるかわからない」
が最も多いのは「工業団地の
各工場敷地内の樹木など」
「法目地区、平塚地区などの
在来集落地の生け垣、樹木な
ど」「谷津田」「湧水池」で
ある。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(５) みどりの満足度

31

②事業所の満足度 問9：現在の白井市内のみどりについて、貴事業所としての満足度を教えてください。それぞれ
１つに○

事

•「満足」と「やや満足」を
合わせて“満足”と、「不
満」と「やや不満」を合わ
せて“不満足”として分析

•“満足”が最も多いのは、
「総合公園や運動公園の樹
木、芝生など」、次いで
「市役所などの公共公益施
設の樹木、芝生など」「並
木や緑道」「街区公園・近
隣公園・地区公園の樹木や
芝生」で、すべて４割程度
である。

•“不満足”が最も多いのは、
「道路沿いや鉄道沿いの並
木など」で、次いで「森
林」で、２～３割程度であ
る。

•“どこにあるかわからな
い”が最も多いのは、
「湧水池」 で、次いで
「法目地区、平塚地区など
に代表される在来集落地の
生け垣、樹木など」 「谷
津田」で、すべて３割程度
である。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(５) みどりの満足度

32

②事業所の満足度 問9：現在の白井市内のみどりについて、貴事業所としての満足度を教えてください。それぞれ
１つに○

事

•“満足”“不満足”「どこに
あるかわからない」のどの評
価が最も多いか分析

•“満足”が最も多いのは「貴
事業所周辺の樹木や並木な
ど」「総合公園や運動公園の
樹木、芝生など」「街区公園・
近隣公園・地区公園の樹木、芝
生など」「市役所などの公共
公益施設の樹木、芝生など」
「並木道や緑道」「道路沿い
や鉄道沿いの並木など」
「ニュータウン等の計画され
た住宅地の生け垣、樹木な
ど」「緑地」「農地」である。

•“不満足”が最も多いのは
「工業団地の各工場敷地内の
樹木など」 「冨士地区、白井
地区などの旧市街地の生け垣、
樹木など」 「森林」 「河川
や池、沼」である。

•「どこにあるかわからない」
が最も多いのは「法目地区、
平塚地区などの在来集落地の
生け垣、樹木など」「谷津
田」「湧水池」である。
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5.7%

3.1%

2.5%

5.1%

3.8%

3.2%

2.5%

2.6%

2.5%

まあまあ満

足している

21.5%

31.6%

31.2%

27.7%

31.4%

28.3%

7.5%

22.6%

10.7%

8.8%

12.0%

12.1%

12.1%

12.1%

8.3%

7.0%

普通

48.1%

43.7%

45.2%

49.7%

42.8%

42.1%

57.2%

54.1%

56.0%

50.3%

63.3%

57.3%

64.3%

59.2%

51.9%

53.5%

やや不満である

7.0%

5.7%

9.6%

4.4%

7.5%

17.6%

9.4%

8.8%

13.8%

8.8%

9.5%

15.3%

10.2%

13.4%

6.4%

3.2%

不満である

12.7%

1.9%

2.5%

2.5%

8.2%

7.5%

8.2%

3.8%

5.0%

3.8%

1.9%

5.1%

3.2%

5.1%

5.1%

6.4%

どこにあるか

わからない
2.5%

6.3%

5.1%

3.8%

3.1%

14.5%
5.0%

11.3%

25.8%

8.2%

6.4%

7.0%

7.6%

25.6%

27.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴事業所周辺の樹木や並木など

総合公園や運動公園の樹木、芝生など

街区公園・近隣公園・地区公園（「２」以

外の公園）の樹木、芝生など

市役所などの公共公益施設の樹木、芝

生など

並木道や緑道

道路沿いや鉄道沿いの並木など

工業団地の各工場敷地内の樹木など

ニュータウン等の計画された住宅地の

生け垣、樹木など

冨士地区、白井地区などの旧市街地の

生け垣、樹木など

法目地区、平塚地区などの在来集落地

の生け垣、樹木など

緑地

森林

農地

河川や池、沼

谷津田

湧水池
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(６)お気に入りのみどり・改善すべきみどり・活用したいみどり

•市民のお気に入りのみどりの回答者は3/4程度を占める。

•市民のお気に入りのみどりがある場所としては、 「道路沿いや鉄道沿い」が最も多く２割程度を占め、
次いで「街区公園・近隣公園・地区公園」「並木や緑道」「総合公園や運動公園」「市役所などの公共公
益施設」がそれぞれ１割程度を占める。

33

①市民のお気に入りのみどり

問10：白井市内で、お気に入りのみどりはありますか。あれば、最もお気に入りのみどりがある場所を教えてください。
１つに○

市

総合公園や運動

公園

11.1%

街区公園・近隣

公園・地区公園

12.6%

市役所などの

公共公益施設

11.0%

並木道や緑道

12.0%

道路沿いや鉄道

沿い

16.8%

ニュータウン等の計画

された住宅地

3.3%

冨士地区、白井地

区などの旧市街地

0.1%

法目地区、平塚地区

などの在来集落地

1.0%

緑地

0.1%

森林

0.6%

農地

1.5%

河川や池、沼

1.5%

谷津田

0.6%

湧水池

0.1%
その他

0.1%
無回答

27.6%

N = 867

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(６)お気に入りのみどり・改善すべきみどり・活用したいみどり

•市民の改善すべきみどりの回答者は７割程度を占める。

•市民の改善すべきみどりがある場所としては、「道路沿いや鉄道沿い」が最も多く２割程度、次いで「並
木道や緑道」が１割程度である。

34

②市民の改善すべきみどり

問11-1：白井市内で、今後改善すべきみどりはありますか。あれば、最も改善すべきみどりがある場所を教えてください。
１つに○

市

総合公園や運動

公園

3.7%

街区公園・近隣

公園・地区公園

7.0%

市役所などの

公共公益施設

1.2%

並木道や緑道

8.2%

道路沿いや鉄道

沿い

19.0%

工業団地

5.5%

ニュータウン等の計

画された住宅地

2.3%冨士地区、白井地区

などの旧市街地

6.0%

法目地区、平塚地区

などの在来集落地

0.6%

緑地

1.2%

森林

2.9%

農地

1.5%

河川や池、沼

5.8%

谷津田

0.6%

湧水池

0.6%

無回答

34.0%

N = 867
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(６)お気に入りのみどり・改善すべきみどり・活用したいみどり

•市民の活用したいみどりの回答者は７割程度を占める。

•市民の活用したいみどりがある場所としては、「総合公園や運動公園」が最も多く、次いで「街区公園、
近隣公園、地区公園」でともに２割程度を占める。

•現在のルール・整備状況では活用が難しい取組での活用場所としては、「河川や池、沼」が最も多く３割
程度、次いで「総合公園や運動公園」「街区公園・近隣公園・地区公園」「道路沿いや鉄道沿い」が１割
程度である。

35

③市民の活用したいみどり

問12-1：白井市内で、今後活用したいみどりはありますか。あれば、最も活用したいみどりがある場所を教えてください。
１つに○

市

現在のルール・整備状況では活用が難しい取組のみの場合

総合公園や運動

公園

16.4%

街区公園・近隣公

園・地区公園

16.1%

市役所などの

公共公益施設

4.8%

並木道や緑道

8.7%

道路沿いや鉄道

沿い

7.0%

工業団地

0.1%
ニュータウン等の計

画された住宅地

1.6%

冨士地区、白井地区

などの旧市街地

1.0%

法目地区、平塚地区

などの在来集落地

1.0%

緑地

0.6%

森林

3.7%

農地

0.8%

河川や池、沼

4.0%

谷津田

0.5%

湧水池

0.5% 無回答

33.1%

N = 867

総合公園や運動

公園

13.0%

街区公園・近隣

公園・地区公園

13.0%

市役所などの公

共公益施設

5.8%

並木道や緑道

1.4%

道路沿いや鉄道

沿い

13.0%

ニュータウン等の

計画された住宅地

4.3%

冨士地区、白井

地区などの旧市

街地

1.4%

法目地区、平塚

地区などの在来

集落地

2.9%

緑地

1.4%

森林

8.7%

農地

2.9%

河川や池、沼

29.0%

谷津田

1.4% 湧水池

1.4%

N = 69

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■みどりに対する認識

•みどりを大切にするまちづくりに期待する効果より、みどりのまちづくりにおいては、利活用できる
みどりの形成が期待される。

•市民のみどりを大切にするまちづくりに期待する効果としては、「やすらぎや憩い（水辺のふれあ
いなど）の場所の充実」がもっとも多く６割程度、次いで「子どもたちの遊びや環境教育（野鳥や
自然観察など）の場所の充実」が５割程度を占める。

•事業所が受けてるみどりが持つ機能の恩恵について、多くの機能で「どちらでもない」“受けてい
ない”が多い。一方、 “受けている”が最も多いのは、 「災害時の避難地の確保」、次いで「み
どり豊かな白井市をアピールするような良好な都市景観の形成」で、２～３割程度である。

•白井市のみどりに対する愛着・関心より、愛着・関心がある層が最も多いが、今後愛着・関心が薄い
層についての啓発も考えられる。

•市民の白井市のみどりに対する愛着は、 “ある”が７割程度である。 愛着が薄い属性としては、
若年層や在来集落地（白井第一～三小学校区）の住民が挙げられる。

•事業所の白井市のみどりに対する関心は、 “ある”が５割程度、「どちらでもない」が４割程度
である。関心が薄い属性としては、企業または事業所を主な顧客層とする事業所と本店位置が白
井市内の事業所である。

•みどりを大切にするまちづくりの必要性については、概ね理解がなされていると考えられる。

•みどりを大切にするまちづくりの必要性は、市民では “必要”が９割程度、事業所では“必要”
が７割程度である。

36
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(７) みどりに対する認識

37

①市民がみどりを大切にするまちづくりに期待する効果

•市民のみどりを大切にするまちづくりに期待する効果としては、「やすらぎや憩い（水辺のふれあいな
ど）の場所の充実」がもっとも多く６割程度、次いで「子どもたちの遊びや環境教育（野鳥や自然観察な
ど）の場所の充実」が５割程度を占める。

問8：みどりを大切にするまちづくりで、どのような効果を期待しますか。あてはまるものすべてに○市

新しい機能や施設、

取組について

68.8%

維持管理について

15.6%

その他

15.6%

N = 32

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(７) みどりに対する認識

•多くの機能について、「どちらでもない」が最も多く４～５割程度を占めている。なお、スポーツやレク
リエーションの場所の充実については、「受けていない」が最も多く４割程度を占める。

•「受けている」と「どちらかといえば受けている」を合わせて“受けている”と、「受けていない」と
「どちらかといえば受けていない」を合わせて“受けていない”として分析

•“受けている”が最も多いのは、 「災害時の避難地の確保」、次いで「みどり豊かな白井市をアピールす
るような良好な都市景観の形成」で、２～３割程度である。

38

②事業所の恩恵享受の認識

問8：現在の白井市において、貴事業所の活動は、以下に示すみどりが持つ機能の恩恵を受けていると思いますか。それぞれ１つに○事

N = 158

N = 158

N = 157

N = 158

N = 158

N = 158

N = 157

N = 158

N = 158

N = 158

受けている

5.7%

3.8%

3.2%

3.8%

6.3%

8.9%

3.8%

7.0%

3.2%

4.4%

どちらかと

いえば受け

ている

7.6%

18.4%

21.0%

19.6%

17.7%

21.5%

14.6%

12.0%

10.8%

11.4%

どちらでもない

32.9%

41.8%

39.5%

41.1%

47.5%

40.5%

43.3%

40.5%

44.9%

44.9%

どちらかとい

えば受けてい

ない

13.9%

10.1%

12.7%

8.9%

8.2%

8.2%

11.5%

10.8%

15.2%

11.4%

受けていない

39.9%

25.9%

23.6%

26.6%

20.3%

20.9%

26.8%

29.7%

25.9%

27.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スポーツやレクリエーションの場所の充

実

気温の上昇緩和や、大気浄化など従業

環境の改善

みどりが豊かな白井市をアピールする

ような良好な都市景観の形成

植物や昆虫、鳥類、小動物などの生態系

の保全

土砂災害の防止や、火災時の延焼遮断

など防災機能の確保

災害時の避難地の確保

やすらぎや憩い（水辺のふれあいなど）

の場所の充実

子どもたちの遊びや環境教育（野鳥や

自然観察など）の場所の充実

緑化活動などを通じた地域コミュニティ

づくり促進

高齢者などの健康増進やいきがいづく

り促進
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(７) みどりに対する認識

39

③市民の白井市のみどりに対する愛着

問13：あなたは白井市のみどりに対して愛着がありますか。１つに○市

•「ある」と「まあまあある」を合わせて“ある”と、「あまりない」と「ない」を合わせて“ない”とし
て分析

•白井市のみどりに対する愛着は、“ある”が７割程度である。

ある

20.4%

まあまあ

ある

50.6%

どちらでもない

19.3%

あまりない

7.6%

ない

2.1%

N = 850

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(７) みどりに対する認識

•みどりに対する愛着について、性別に着目すると男女で満足度に大きな差はない。

•年代に着目すると、年代があがるごとに”ある”が増え、“ない”が減る傾向にある。

40

問13：あなたは白井市のみどりに対して愛着がありますか。１つに○市

③市民の白井市のみどりに対する愛着（性・年代別）

N=850

N=353

N=470

N=7

N=25

N=9

N=26

N=43

N=57

N=75

N=92

N=68

N=61

N=86

N=114

N=90

N=96

ある

20.4%

21.0%

20.4%

14.3%

16.0%

22.2%

15.4%

7.0%

14.0%

5.3%

18.5%

16.2%

14.8%

12.8%

29.8%

35.6%

34.4%

まあまあある

50.6%

50.4%

50.9%

28.6%

40.0%

22.2%

34.6%

53.5%

49.1%

52.0%

42.4%

51.5%

55.7%

59.3%

53.5%

52.2%

52.1%

どちらでもない

19.3%

19.0%

19.6%

28.6%

24.0%

33.3%

26.9%

18.6%

26.3%

24.0%

28.3%

20.6%

24.6%

20.9%

13.2%

6.7%

11.5%

あまりない

7.6%

8.2%

6.8%

28.6%

12.0%

22.2%

11.5%

18.6%

7.0%

14.7%

10.9%

7.4%

4.9%

7.0%

2.6%

3.3%

2.1%

ない

2.1%

1.4%

2.3%

8.0%

11.5%
2.3%

3.5%

4.0%

4.4%

0.9%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

18歳～19歳

20歳～24歳

25歳～29歳

30歳～34歳

35歳～39歳

40歳～44歳

45歳～49歳

50歳～54歳

55歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳～79歳

80歳以上

全
体

性
別

年
代

20



白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

•みどりに対する愛着について、居住地区に着目すると、在来集落地（白井第一～三小学校区）では“ある”
が６～７割に対し、ニュータウン地区では７割～８割程度である。

•最も小さい子どもの年代に着目すると、“ある”の割合は、小学生、幼児、高校生以上、子どもはいない・
同居していないの順に高くなっている。

41

問13：あなたは白井市のみどりに対して愛着がありますか。１つに○市

(７) みどりに対する認識

③市民の白井市のみどりに対する愛着（居住地区・同居している最も小さい子どもの年代別）

N=850

N=61

N=32

N=113

N=129

N=103

N=86

N=103

N=105

N=110

N=462

N=9

N=47

N=55

N=27

N=194

ある

20.4%

18.0%

12.5%

11.5%

17.8%

26.2%

23.3%

19.4%

28.6%

20.9%

22.1%

12.8%

9.1%

7.4%

23.2%

まあまあある

50.6%

49.2%

50.0%

45.1%

54.3%

45.6%

46.5%

61.2%

49.5%

51.8%

51.5%

33.3%

48.9%

47.3%

59.3%

49.5%

どちらでもない

19.3%

26.2%

25.0%

26.5%

16.3%

17.5%

18.6%

13.6%

15.2%

21.8%

17.5%

44.4%

17.0%

21.8%

18.5%

21.1%

あまりない

7.6%

3.3%

9.4%

13.3%

7.8%

7.8%

11.6%

4.9%

5.7%

4.5%

6.7%

22.2%

17.0%

16.4%

11.1%

5.7%

ない

2.1%

3.3%

3.1%

3.5%

3.9%

2.9%

1.0%

1.0%

0.9%

2.2%

4.3%

5.5%

3.7%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

白井第一小学校区

白井第二小学校区

白井第三小学校区

大山口小学校区

清水口小学校区

七次台小学校区

南山小学校区

池の上小学校区

桜台小学校区

子どもはいない、同居していない

乳児（満1歳未満）

幼児（満1歳から就学前）

小学生

中学生

高校生以上

全
体

居
住

地
区

同
居

し
て

い
る
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子
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(７) みどりに対する認識

42

④事業所の白井市のみどりに対する関心

問13：貴事業所は白井市のみどりに対して関心がありますか。１つに○事

•「ある」と「まあまあある」を合わせて“ある”と、「あまりない」と「ない」を合わせて“ない”とし
て分析

•白井市のみどりに対する関心について、「どちらでもない」が最も多く４割程度であり、“ある”は５割
程度を占める。

ある

13.2%

まあまあ

ある

32.7%

どちらでもない

37.7%

あまりない

12.6%

ない

3.8%

N = 159
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(７) みどりに対する認識

•みどりに対する関心について、地区に着目すると、在来集落地（白井第１～３小学校区）では“ある”が１
割程度に対し、ニュータウン地区では２割程度である。

•主な顧客層に着目すると、個人では“ある” が４割程度、企業または事業所では１割未満である。

•本店位置に着目すると、白井市内は市外と比較して、“ない”が占める割合が多く、４割程度を占める。

43

④事業所の白井市のみどりに対する関心（地区・主な顧客層・本店位置別）

問13：貴事業所は白井市のみどりに対して関心がありますか。１つに○事

N=159

N=96

N=62

N=49

N=95

N=124

N=30

ある

4.4%

4.2%

4.8%

8.2%

3.2%

4.1%

6.7%

まあまあ
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11.4%
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16.1%

28.6%

3.2%

11.4%

13.3%

どちらでも

ない

44.9%

50.5%

37.1%

38.8%

51.1%

43.9%

50.0%

あまりない

11.4%

11.6%

11.3%

2.0%

13.8%

13.8%

3.3%

ない

27.8%

25.3%

30.6%

22.4%

28.7%

26.8%

26.7%
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全体

在来集落地（白井第１～３小学校区）

ニュータウン地区（大山口、清水口、七次台、南山、池の上、桜台小学校区）
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企業または事業所

白井市内

白井市外
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地
区

主
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顧
客

層
本

店
位

置

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(７) みどりに対する認識

44

⑤市民の白井市のみどりを大切にするまちづくりの必要性

問14：あなたはみどりを大切にするまちづくりが白井市やあなたにとって必要だと考えますか。１つに○市

•「必要」と「まあまあ必要」を合わせて“必要”と、「やや不要」と「不要」を合わせて“不要”として
分析

•白井市のみどりを大切にするまちづくりは、“必要”が９割程度である。

必要

45.4%

まあまあ必要

43.8%

どちらでもない

8.8%

やや不要

1.2%

不要

0.8%

N = 831
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(７) みどりに対する認識

45

⑥事業所の白井市のみどりを大切にするまちづくりの必要性

問14：貴事業所はみどりを大切にするまちづくりが白井市や貴事業所にとって必要だと考えますか。１つに○事

•「必要」と「まあまあ必要」を合わせて“必要”と、「やや不要」と「不要」を合わせて“不要”として
分析

•白井市のみどりを大切にするまちづくりは、“必要”が７割程度である。

必要

15.6%

まあまあ必要

51.9%

どちらでもない

26.6%

やや不要

3.2%

不要

2.6%

N = 154

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■制限に対する許容度・認知度

•制限に対する許容度より、景観に関して必要な制限をすることについて、一定程度の理解が得られて
いると考えらえれる。

•市民の許容度について、自宅の新築・改修を行う際に自身ができると思うこととしては、「周辺
のまちなみとの調和に配慮した色彩を採用する」が最も多く４割程度で、次いで「道路に面して
樹木を植栽する」が３割程度である。

•事業所の許容度について、意欲的な回答である「周辺のまちなみに調和するような形・色彩・デ
ザインとする」 「機会があれば周辺のまちなみに調和するような形・色彩・デザインとしてもよ
い」「自社での指定はあるが、景観に配慮した他地域での事例があり、必要に応じてそのような
対応をとってもよい」で５割程度を占めている。

•市及び県の景観・みどりへの取組に対する事業所の認知度をみると、市及び県の景観・みどりへの取
組について、より認知を図ることが考えられる。

•市及び県の景観・みどりへの取組に対する事業所の認知度として、「地区計画の決定」「屋外広
告物条例に基づく規制」「地域森林計画対象民有林における立木の伐採や開発行為の制限」につ
いて２～３割程度の事業所が認知している。

46
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(８)制限に対する許容度・認知度

•自宅の新築・改修を行う際に、あなた自身ができると思うこととしては、「周辺のまちなみとの調和に配
慮した色彩を採用する」が最も多く４割程度で、次いで「道路に面して樹木を植栽する」が３割程度であ
る。

47

①市民の許容度

問5：皆様のご自宅も白井市の景観を構成する重要な要素です。今後、白井市の景観づくりを進めていくにあたり、自宅の新築・
改修を行う際に、あなた自身ができると思うことは何ですか。あてはまるものすべてに○

市

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

•今後の建築物や広告物等の整備・改修についての考え方としては、「特段の考えを持っていない」が最も
多く４割程度で、次いで「機会があれば周辺のまちなみに調和するような形・色彩・デザインとしてもよ
い」が２割程度である。

•意欲的な回答である「周辺のまちなみに調和するような形・色彩・デザインとする」 「機会があれば周辺
のまちなみに調和するような形・色彩・デザインとしてもよい」「自社での指定はあるが、景観に配慮し
た他地域での事例があり、必要に応じてそのような対応をとってもよい」で５割程度を占めている。

48

②事業所の許容度

問3：事業所の建築物や広告物は白井市の景観を形成する重要な要素です。今後の建築物や広告
物等の整備・改修について、貴事業所の考えを教えてください。１つに○

事

(８)制限に対する許容度・認知度

周辺のまちなみ

に調和するような

形・色彩・デザイン

とする

14.2%

機会があれば、周

辺のまちなみに
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形・色彩・デザイン

としてもよい

23.9%自社での指定はあるが、景観

に配慮した他地域での事例が

あり、必要に応じてそのような

対応をとってもよい

11.0%

自社での指定が

あるため、統一

されたマーク・

色彩などを使用

する

9.0%

遠くからでも見つ

けられるように、

目立つ色彩・形・

デザインとする

0.6%

特段の考えを

持っていない

37.4%

その他

3.9%

N = 155
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

49

③事業所の市及び県の景観・みどりへの取組の認知度

(８)制限に対する許容度・認知度

問15：以下に示す市及び県の景観・みどりへの取組で知っているものがあれば教えてください。あてはまるものすべてに○事

•事業所の市及び県の景観・みどりへの取組の認知度について、すべての選択肢の取組が全回答事業所のう
ち、２～３割程度の認知度である。

48 , 29.8%

30 , 18.6%

35 , 21.7%

0 , 0.0%

地区計画の決定

屋外広告物条例に基づく規制

地域森林計画対象民有林における立木の

伐採や開発行為の制限

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=161

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■市民参画（市民）

•市民の景観・みどりの魅力に関する取組状況について、市民が「現在取り組んでいる」が最も多い取
組は「自宅や生け垣や庭先、ベランダの手入れ」であり、５割程度を占める。一方、「生き物観察会
などの勉強会やシンポジウム等への参加」「建築物の保護に関する活動」「自然観察会、ビオトープ
保全に関する生物多様性に関する活動」は２%未満である。

•「今後取り組みたい」が最も多い取組は「みどりやまちなみを楽しみながらの散歩やジョギング、農
作業等の体験活動」、次点は「公園や道路、河川などの公共空間での緑化・美化活動」でともに４割
程度を占める。

•取組ごとに「今後取り組みたい」や「わからない」と回答している属性については、より取組促進・
意識啓発を図ることが考えられる。

50
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■市民参画（事業所-景観）

•景観の魅力に関する取組のうち、事業所が「現在取り組んでいる」が最も多い取組は「事業所敷地内
の緑化」であり、２割程度を占める。一方、「景観に関する勉強会やセミナーへの共催・主催」「景
観づくりへの地域住民活動の支援、寄付」は５%未満である。

•「今後取り組みたい」が最も多い取組は「景観づくりへの地域住民活動の支援、寄付」で３割程度を
占める。

•取組ごとに「今後取り組みたい」や「わからない」と回答している属性については、より取組促進・
意識啓発を図ることが考えられる。 また、現在取り組んでいる事業所の取組理由は「地域社会の一員
として取り組みたいから」が最も多いため、この理由を打ち出して意識啓発を行うことも手法の１つ
である。

51

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

分析結果概要

■市民参画（事業所-みどり）

•事業所敷地内のみどりに関する取組のうち、事業所が「現在取り組んでいる」が最も多い取組は「草
花などの植栽（花壇、プランター、菜園など）」であり、４割程度を占める。一方、「緑化した箇所
の一般開放」は0%である。

•「今後取り組みたい」が最も多い取組も「草花などの植栽（花壇、プランター、菜園など）」で２割
程度を占める。

•事業所敷地外のみどりに関する取組を行っている事業所は１割未満である。

•施策検討時には、取組ごとに「今後取り組みたい」や「わからない」と回答している属性については、
より取組促進・意識啓発を図ることが考えられる。特に、現在取り組んでいる事業所の取組理由は
「地域社会の一員として取り組みたいから」が最も多いため、この理由を打ち出して意識啓発を行う
ことも手法の１つである。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(９) 市民参画

•景観・みどりの魅力に関する取組のうち、市民が「現在取り組んでいる」が最も多い取組は「自宅や生け垣や庭先、
ベランダの手入れ」であり、５割程度を占める。一方、「生き物観察会などの勉強会やシンポジウム等への参加」
「建築物の保護に関する活動」「自然観察会、ビオトープ保全に関する生物多様性に関する活動」は２%未満である。

•「今後取り組みたい」が最も多い取組は「みどりやまちなみを楽しみながらの散歩やジョギング、農作業等の体験
活動」、次点は「公園や道路、河川などの公共空間での緑化・美化活動」でともに４割程度を占める。

•「取り組みたくない」が最も多い活動は、「生き物観察会などの勉強会やシンポジウム等への参加」で３割程度を
占める。

•「わからない」が最も多い取組は「建築物の保護に関する活動」で、次いで「自然観察会、ビオトープ保全に関す
る生物多様性に関する活動」で、ともに６割程度である。

53

①市民の景観・みどりの魅力に関する取組状況

問15：あなたは次に示す景観やみどりの魅力に関する取組を行っていますか。あるいは今後取り組みたいと思いますか。それぞれ１
つに○

市

N=778

N=770

N=767

N=791

N=771

N=766

N=788

N=774

現在取り組んでいる

14.8%

1.7%

1.4%

54.7%

18.7%

1.0%

21.8%

4.3%

今後取り組みたい

35.7%

19.1%

25.8%

23.4%

22.4%

22.3%

39.0%

32.6%

取り組みたくない

9.9%

15.5%

16.0%

5.8%

18.7%

27.2%

11.9%

13.7%

わからない

39.6%

63.8%

56.7%

16.1%

40.2%

49.5%

27.3%

49.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公園や道路、河川など公共空間での緑化・

美化活動（花植え、草刈り、ごみ拾いなど）

建築物の保護に関する活動

自然観察会、ビオトープ保全に関する生物

多様性に関する活動

自宅の生垣や庭先、ベランダの手入れ

風景やみどりの写真撮影

生き物観察会などの勉強会やシンポジウム

等への参加

みどりやまちなみを楽しみながらの散歩や

ジョギング、農作業等の体験活動

景観や緑に関する募金や寄附への協力

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(９) 市民参画

•景観の魅力に関する取組のうち、事業所が「現在取り組んでいる」が最も多い取組は「事業所敷地内の緑
化」であり、２割程度を占める。一方、「景観に関する勉強会やセミナーへの共催・主催」「景観づくり
への地域住民活動の支援、寄付」は５%未満である。

•「今後取り組みたい」が最も多い取組は「景観づくりへの地域住民活動の支援、寄付」で３割程度を占め
る。

54

②事業所の景観の魅力に関する取組状況

問4：貴事業所は白井市の景観の魅力の向上に関する取組を実施していますか、あるいは今後取り組む予定はありますか。それぞれ
１つに○

事

N = 155

N = 154

N = 154

N = 156

N = 154

N = 109

現在取り組んでいる

24.5%

10.4%

7.8%

3.2%

0.6%

今後取り組みたい

18.7%

22.7%

23.4%

30.1%

17.5%

2.8%

現在も今後も
取り組まない

22.6%

19.5%

18.8%

18.6%

28.6%

56.0%

わからない

34.2%

47.4%

50.0%

48.1%

53.2%

41.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事業所敷地内の緑化

事業所敷地内の建築物や広告物の色彩や形やデザインのまちなみへ

の配慮

道路、河川、公園など事業所敷地外の公共空間の緑化、美化

景観づくりへの地域住民活動の支援、寄付

景観に関連する勉強会やセミナーへの主催・共催

その他

その他：道路に散乱する食べ物の容器、ペットボトルなどのごみ収集、雑草駆除など。
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(９) 市民参画

•「現在取り組んでいる」取組別にみると、すべての取組で「地域社会の一員として取り組みたいから」が
最も多く７～８割程度を占める。

55

②事業所の景観の魅力に関する取組理由（「現在取り組んでいる」取組別）

問5：【問４】で「1(現在取り組んでいる)」「2(今後取り組みたい)」に○をつけた方にお聞きします。景観の魅力の向上に関する
取組を行う理由は何ですか。あてはまるものすべてに○

事
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税
制
面
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優
遇
が
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ら

表
彰
制
度
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

全体 全体 74.4% 47.6% 8.5% 7.3% 18.3% 4.9% 1.2% 0.0% 3.7% N=82

事業所敷地内の緑化 68.6% 60.0% 5.7% 8.6% 25.7% 8.6% 0.0% 0.0% 8.6% N=35

事業所敷地内の建築物や広告物の色彩や形やデザインのまちなみへの配慮 68.8% 56.3% 18.8% 12.5% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% N=16

道路、河川、公園など事業所敷地外の公共空間の緑化、美化 75.0% 58.3% 8.3% 16.7% 41.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% N=12

景観づくりへの地域住民活動の支援、寄付 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% N=4

景観に関連する勉強会やセミナーへの主催・共催 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% N=1

問4

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

N = 110

N = 106

N = 106

N = 112

N = 100

N = 94

N = 89

N = 102

N = 71

現在取り組んでいる

42.7%

31.1%

2.8%

7.1%

28.0%

6.4%

5.6%

0.0%

1.4%

今後取り組みたい

24.5%

13.2%

10.4%

8.9%

24.0%

7.4%

13.5%

8.8%

0.0%

現在も今後も取り組まない

32.7%

55.7%

86.8%

83.9%

48.0%

86.2%

80.9%

91.2%

98.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

草花などの植栽（花壇、プランター、菜園など）

生垣や高木の植栽（緩衝帯）

屋上・壁面緑化

駐車場の芝生化

事業所敷地内の緑化

ビオトープなど生き物の生息・生育環境の整備

社有林などでのみどりの保全活動

緑化した箇所の一般開放

その他

(９) 市民参画

56

③事業所の敷地内のみどりに関する取組状況

問10：【貴事業所は白井市のみどりの魅力向上に関する事業所敷地内の取組を実施していますか、あるいは今後取り組む予定はあり
ますか。それぞれ１つに○

事

•事業所敷地内のみどりに関する取組のうち、事業所が「現在取り組んでいる」が最も多い取組は「草花な
どの植栽（花壇、プランター、菜園など）」であり、４割程度を占める。一方、「緑化した箇所の一般開
放」は0%である。

•「今後取り組みたい」が最も多い取組も「草花などの植栽（花壇、プランター、菜園など）」で２割程度
を占める。

その他：雑草を刈る （1）
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白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(９) 市民参画
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④事業所の敷地外のみどりに関する取組状況

問11-1：貴事業所では、白井市のみどりの魅力向上に関する事業所敷地外での取組を実施していますか。１つに○事

•事業所敷地外のみどりの魅力に関する取組状況については、「わからない」が最も多く７割程度を占め、
「現在取り組んでいる」は１割未満である。

現在取り組んでいる

5.2%

今後取り組みたい

10.5%

取り組みたくない

15.7%

わからない

68.6%

N = 153

白井市 景観・みどりに関するアンケート調査結果

事：市民アンケート ：事業所アンケート市

(９) 市民参画
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⑤事業所のみどりに関する取組理由

問12：問10または問11-1で「１(現在取り組んでいる)」「２(今後取り組みたい)」と回答された事業所にお聞きします。みどりに関
する取組を行う理由は何ですか。あてはまるものすべてに○

事

•事業所敷地内外でのみどりの魅力に関する取組理由（予定理由）については、「地域社会の一員として取
り組みたいから」が最も多く５割程度を占め、次点で「地域景観の向上につながるから」が５割程度であ
る。

その他回答：自然環境を保全したいから、庭に植木がすでに大量に
ある、賃貸時にもともと植木などがあったため、仕事、園芸が好き
ただし取り組む時間がない

2 , 2.9%

36 , 52.2%

28 , 40.6%

5 , 7.2%

1 , 1.4%

15 , 21.7%

8 , 11.6%

32 , 46.4%

0 , 0.0%

0 , 0.0%

5 , 7.2%

制度上義務付けられているから

地域社会の一員として取り組みたいから

企業のイメージ向上につながるから

顧客の関心が高い取り組みであるから

他社との差別化につながり、業績向上につながるから

従業員の意識向上につながるから

従業員のレクリエーションになるから

地域景観の向上につながるから

税制面での優遇があるから

表彰制度があるから

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N = 69
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